

Собянин и Патриарх осмотрели ход работ по реконструкции Епархиального дома

27.07.2015



26 июля, в воскресенье, Мэр Москвы Сергей Собянин посетил Князь-Владимирский храм, который находится в Лиховом переулке. Здесь была проведена торжественная церемония освящения возрожденного храма. Помимо Сергея Собянина, в мероприятии также принял участие Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

Добавим, что освящение возрожденного храма приурочено тысячелетию преставления князя Владимира-Крестителя.

Так, в последнее время в храме проводились реставрационные работы. Реконструированы: Соборная палата, Верхний и Нижний храмы, выполненные в нововизантийском стиле.

Важно отметить, что восстановление Епархиального дома проводится за счет пожертвований. Ожидается, что по окончании ремонтных работ, общая площадь храма составит почти десять тысяч квадратных метров.

Сегодня в помещениях Епархиального дома проводятся отделочные работы. Все ремонтные работы в помещениях предполагается закончить в октябре текущего года. Стоит отметить, что при активном участии префектуры Центрального административного округа было проведено благоустройство территории храма.

В 1930 года здание было выкуплено акционерным обществом «Межрабпомфильм». В те времена в храме производились крупные изменения:

- над правым крулом здания была сооружена надстройка в четыре этажа;
- полностью перестроили фасад;
- разрушили колокольни и купол.

В 2005 году храм был передан в распоряжение Православной Русской церкви для размещения в здании Православного Свято-Тихоновского университета. Уже в 2006 году были начаты первые строительные работы по воссозданию исторического облика здания.

Также, в ноябре 2008 года архиепископ Истринский Арсений, викарий Московской епархии, освятил крест, который в последствии был помещен на куполе Князь-Владимирского храма.

Кроме мэра Москвы Сергея Собянина и Патриарха Кирилла, в освящении храма приняли участие представитель Президента России в центральном федеральном округе Александр Беглов, заместитель мэра Москвы Сергея Собянина по вопросам региональной безопасности и информационной политики Александр Горбенко.

Благодаря попечению Патриарха Кирилла в последние годы проект реставрации Епархиального дома успешно

реализовывался в рамках президентской программы по празднованию 1000-летия преставления князя Владимира.

Адрес страницы: <http://marino.mos.ru/presscenter/news/detail/2032778.html>

[Управа района Марьино](#)